



PÉR Község
Önkormányzata
Biliczki József
Polgármester Úr
PÉR

Tárgy:

PÉR Sportcsarnok előrehaladási jelentés

Tisztelt Polgármester Úr!

Az alábbi dokumentációban engedje meg, hogy megküldjük a **PÉR Sport Szolgáltató Kft.** által részben Látványcsapatsport támogatásból megvalósítandó a Községükben a **369 hrsz.-en „PÉR Községi Sportcsarnok és kiszolgáló egységei”** megnevezésű projektelelem **állapotáról szóló tájékoztatást.**

Projekt megnevezése: **Pér Községi Sportcsarnok és kiszolgáló egységei**

Terület: **369 Hrsz.**

Projekt megvalósítása: **ki/JHMOD03/07292/2016/MKOSZ** program alapján

1. A sportlétesítmény műszaki készültsége

A kivitelezés jelenlegi készültségi foka 65%-os mértékre tehető. Elkészültek a földmunkák, mélyépítéssel kapcsolatos alapozási és ehhez csatlakozó külső, illetve belső közműhálózatok kiépítése,

A kivitelezési ütemek közül az acélváz szerkezeti munkák megvalósultak a külső héj és panelezési feladatokkal egyetemben,

A belső munkálatok során a padozati szigetelés, záróbeton-aljzat kivitelezésre került,

A közös kiszolgáló helyiségekben a gipszszakarton válaszfalak kivitelezés nagy részben elkészült.

2. Pénzügyi elszámolás helyzete

Sajnálatos módon a program pénzügyi elszámolása nem tud olyan ütemben megvalósulni, mint amilyen tempóban a kivitelezés jelenlegi állapota van. Ennek fő oka, hogy az elszámolásokat végző Minisztériumban a leegyeztetett rendszer ellenére is nagyon hosszú az egyes részelszámolások jóváhagyásának üteme.



3. Program intenzitás változása

Szeretném tájékoztatni Önt, hogy a Beruházó gazdasági társaság szakmai tagjának a Széchenyi Kosárlabda Akadémiának a közbenjárására a közelmúltban Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének elnöksége a sportfejlesztési program intenzitás változtatásáról döntött, azaz a jövőben az elszámolások a 70%-os intenzitás helyett 100%-os intenzitásban lesznek lehívhatóak a letéti számláról. Ez a lehetőség gyorsítani fogja a pénzügyi ütemek kifizetésének mértékét.

4. Projekt költségvetése

A projekt kivitelezéséhez és a program befejezéséhez szükséges anyagi fedezet a PÉR Sport Kft. által gyűjtött TAO látványcsapatsport felajánlásokból a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége által kezelt letéti számlán rendelkezésre áll. Ezen összeg a részelszámolások alapján hívható le ütemezetten a fent ismertetett rendszer szerint.

5. Várható befejezés

Célunk természetesen a létesítmény minél gyorsabb megvalósítása és átadása. Az elszámolási és a pénzügyi rendszer végett csúszik jelenleg a kivitelezés megvalósítása. Terveink szerint az esztendő végére lesz átadásra alkalmas állapotban a csarnok.

6. Energetikai kérdések

Ismerve az elmúlt időszak drasztikus energiaárainak emelkedését, továbbá az egyéb megvalósuló létesítmények előírt zöldenergia megfelelési kötelezettségét azon dolgozunk, hogy minél célszerűbben üzemeltethető és fenntartható létesítményt adjunk át az Önök részére. Jelenleg több alternatív energiaforrást megvalósítani tudó rendszerről tárgyalunk kivitelezőkkel mely között szerepel olyan megoldás is ahol a gázfűtés teljes mértékben tehermentesíthető lesz.

Győr, 2023. május 24.